

“魔”界盛会昨晚郑州落幕

本报讯(记者 李颖文 丁友明 图)小小“指帽”转眼间从左手指挪到了右手指,一张光盘眨眼间变成2张、3张甚至更多。瞪大了眼睛,你还是弄不清楚其中奥妙,郑州年轻的魔术师连鑫表演的《幻影》如幻如真,让观众大饱眼福……

昨晚,由河南省文化厅主办、河南省社会文化联合会魔术专业委员会承办的河南省魔术文化节暨部分省区魔术邀请赛在郑州市青少年宫落下帷幕,颁奖仪式当晚举行。

本次魔术文化节共有来自上海、山东、江苏、河北等地的选手和香港、澳门特别行政区的近30名选手参加决赛。经过两天激烈的现场角逐,表演《梦幻金饰店》的澳门魔术师伍小波、表演《牌缘》的浙江魔术师刘子豪、表演《幻影》的郑州魔术师连鑫3人获得金奖,来自广州的魔术师杨美莲等4人获得银奖,来自湖北的魔术师魏艺通等6人获得铜奖。

在昨晚的颁奖晚会上,部分获奖选手进行了精彩的演出。更为难得的是,担任此次大赛评委的国际魔术师协会中国分会副主席翁达智先生和被国外媒体誉为东方魔女、国际魔术金奖获得者赵育莹也分别进行了助兴演出,赢得了阵阵掌声和叫好。

省社会文化联合会魔术专业委员会秘书长黄宗恩说,魔术文化节的举办给了我省魔术界新人展示的舞台,也给了河南和外省交流的平台。今后,产业化方向将是未来魔术的发展走向。



与会魔术师、有“东方魔女”之称的国际魔术金奖获得者赵育莹在表演。



获得金奖的我市选手连鑫在表演魔术《幻影》。

史诗电影《投名状》投资3亿多 李连杰片筹上亿身价亚洲第一

新华社北京11月25日专电记者日前从《投名状》制片方获悉,这部耗资3亿人民币的史诗电影近半资金花在演员的酬金上。其中,李连杰以过亿元片酬成为亚洲最贵的演员,且刷新了华语片的片酬纪录。

在《投名状》的片酬名单中,四大主演分别是李连杰、刘德华、金城武、徐静蕾。导演陈可辛对此表示,李连杰在好莱坞的身价是1500万美元,是亚洲最贵的演员。

“如果没有李连杰,我们不敢拿出4000万美元拍摄一部华语片,他是全球票房房的保证。”

据悉,《投名状》12月13日将在中国内地和香港、东南亚率先上映。

电影《草根英雄》今日首映

本报讯 从河南省委宣传部门获悉,根据河南普通农民工李学生在温州舍己救人真实事迹改编的电影《草根英雄》,今日在我市举行首映式。

电影《草根英雄》是反映当代农民和农民工的现实题材,根据中央

电视台“2005年度感动中国十大人物”、河南籍农民工李学生的真实事迹改编。李学生在温州打工期间,为营救两名在火车道上玩耍的儿童,献出了自己年仅36岁的生命。

(本报记者)

无锡公布珍贵档案遗产名录

阿炳户籍入选

新华社南京11月25日专电(记者 孙彬)江苏省无锡市近日公布了第一批珍贵档案遗产名录,共有18件珍贵档案入选,阿炳户籍赫然在列。

由无锡市档案局正式批准列入的第一批珍贵档案遗产名录,展示了无锡“中国历史文化名城”的文化底蕴,如《毛泽东会见吴启瑞教员》《无锡商团大事记》《华彦钧户籍底册》《无锡荣氏宗谱》《唐门岳氏宗谱》《岳飞族谱》《京沪铁路无锡段地亩图》等都是罕见的珍贵文献。

特别引人注目的是著名民间音乐家、《二泉映月》作者阿炳(华彦钧)的户籍底册,阿炳留存世上的唯一的照片就是从上面获得的。户籍底册上,阿炳姓名为“华阿炳”,职业是“演奏”。

谭咏麟林夕等香港获奖

据新华社香港11月25日电今年适逢香港作曲家及作词家协会成立30周年,谭咏麟等一批词曲作家日前分获各种奖项。

香港作曲家及作词家协会日前将最高荣誉大奖“音乐成就2007”授予谭咏麟,以表彰他30多年来对香港音乐创作及华人乐坛的贡献。谭咏麟上世纪70年代中期在香港乐坛崛起,至80年代香港流行音乐成熟时期走上音乐创作之路,1984年的《傲骨》显现其创作潜力,而后的《卡拉永远OK》《曾经》《知心当玩偶》《偏爱》等歌曲都广受欢迎。他还为李克勤《一生想你》、刘德华《下雨晚上》等谱曲,并创作了《冬之寒鸟》《情凭谁来定错对》《世事无绝对》等歌曲。

“2007金帆音乐奖”的最佳旋律奖、最佳歌词奖分别授予《富士山下》作曲 Christopher Chak、作词林夕;“最佳歌曲大奖”授予《富士山下》作曲 Christopher Chak、作词林夕、编曲陈珀、主唱陈奕迅等人。

歌舞剧《清明上河图》青春版今晚首演

本报讯(记者 左丽慧)11月26、27日,郑州歌舞剧院携手开封歌舞剧院倾力打造的青春版歌舞剧《清明上河图》将在开封东京艺术中心正式公演,宋人笔下繁华的东京梦华将再次展现在世人面前。这也是在开封歌舞剧院原创《清》剧基础上,郑州歌舞剧院和开封歌舞剧院进行资源整合,实施强强联合、最大限度地利用开封的文化资源优势,共同打造的一部精品剧目,也是“郑汴一体化”过程中文化融合的首次尝试。

据了解,青春版《清明上河图》的编剧为国家二级编剧李林;导演周晏生为开封歌舞剧院副院长,长期从事舞蹈编导工作;舞美、灯光设计由解放军艺术学院周丹林担任;音乐统筹毛健为开封市文化艺术学校高级讲师。在主要演员方面,张择端的扮演者谢宛笙为原剧B组的扮演者,李师师扮演者吉喆师从我国著名声乐教育家金铁霖,现就职于郑州歌舞剧院,曾多次在全国、省市声乐大赛中获奖。其他主演均由郑州、开封市人员担任。

青春版《清明上河图》截取原剧呈现的繁华景象为创作元素,舍弃原剧较为复杂的戏剧冲突,故事情节更加纯粹化、简单化。青春版《清》剧通过歌与舞的艺术手法,使舞台表现更为集中,视觉欣赏更加唯美,并着重表现北宋东京的辉煌历史和繁华景象,表现当代开封人的生活态度和文化理念,引领观众产生对古都开封的心驰神往。

值得一提的是,青春版《清》剧演员全部来自郑州歌舞剧院和开封歌舞剧院,舞蹈演员平均年龄20岁,充分彰显出青春、时尚和活力。为降低演出成本,适应市场需求,该剧力求演员本土化,并压缩演员人数,舞美设计制作也力争轻便,以适应巡演的需要。

青春版《清》剧制作完成后,将以东京艺术中心为演出平台,形成艺术团、演出市场、旅游部门合作经营的方式,开发旅游演艺市场,形成文化品牌。



青春版《清明上河图》昨晚进行了彩排。本报记者 杨光 摄

王旗文中国画展 郑州举行

本报讯(记者 李颖)由河南省美术家协会、河南省国画协会和叶县政协等主办的王旗文中国画展,将于11月27日至12月1日在郑州世通美术馆举行。

王旗文是近年来活跃在我省画坛的青年实力派画家,现为河南省国画协会常务理事、平顶山市美协副秘书长。主攻山水,兼习花鸟,亦好书法。数年间转益多师,博采众长,在汲取名家精华的基础上,熔铸古今中外。山水画师古不泥,浑厚苍茫,风格独具;花鸟画善画荷与鸡,其画荷用泼墨泼彩之法,意境清新,其画鸡形神兼备,笔墨精妙。

近年来,王旗文作品入选省级以上美展30余次,并多次获奖。不少作品被台湾、香港、东南亚等地区收藏。

第四届国际新闻摄影比赛开始征稿



11月25日,华赛评委会主席赵德润(右)在介绍评选规则。当日,第四届国际新闻摄影比赛(华赛)组委会在上海宣布,第四届“华赛”征稿工作启动。本次“华赛”的评选内容设8类16项,每项设金奖、银奖、铜奖和优秀奖,并评选“年度最佳新闻照片”。

本届华赛将邀请世界13位著名新闻专家、新闻摄影理论家、资深图片编辑、摄影记者,组成评选委员会。新华社记者张明 摄

世界小姐总决赛服装秀 中国小姐获最佳模特桂冠

11月24日,世界小姐总决赛最佳模特冠军亚军获得者中国小姐张梓琳(中)、墨西哥小姐(左)和波多黎各小姐(右)合影。(上图)

当日,第57届世界小姐总决赛在三亚举行以“风雅颂”为主题的服装秀。此次服装秀分别展示京剧、书法、民俗、青铜器、皇族礼仪等不同的中国元素,将中国古典服饰的千年华美与世界小姐的独特风采完美融合。最终中国小姐张梓琳获得最佳模特桂冠。新华社记者 赵颖全 摄



右图:张梓琳在展示中国传统的华服。新华社记者 赵颖全 摄



叶一茜:不会退出娱乐圈

作为体育界和娱乐界的“珠联璧合”,田亮、叶一茜一直是娱乐媒体追逐的焦点,尤其是随着11月29日田亮和叶一茜大婚的日子越来越近,二人更是成为读者关注的热点。

田亮涉足娱乐圈是他的选择

不少人对田亮放弃跳水选择娱乐圈表示不解,并表示希望看到跳水台上的田亮而不是电视剧或广告中的田亮。对此,叶一茜说,现在也不能说田亮完全就放弃体育了,尽管田亮可能不能在2008年奥运会上跳水,但他依然希望能为奥运会出力。而田亮自己说,他已经选择娱乐圈了。对于田亮的退役,叶一茜语气中颇有不满。她表示,那是田亮自己的选择,她很尊重田亮的选择,“然而,人生很多选择都不得已。”对于田亮踏进娱乐圈,叶一茜表示她还是挺有信心的,“我有次到银川去探班,看他表演还是很自然的,他也很刻苦投入。”叶一茜说,凡事在一个领域可以做到顶峰,相信换个平台一样会有好的表现。“搞体育的人骨子里的韧劲儿和执著是最有力量的。”

婚礼的烦恼没人能体会

记者经过多次沟通,终于和叶一茜本人通话。她告诉记者,最近一段时间都是在银川和西安两地来回“飞”。“因为田亮忙于拍戏,而我相对事情少些,所以就多做些。”随后记者了解到,叶一茜

为这次婚礼的筹备做了很多事,每次都是她前来自和筹办人协商各方事宜,包括酒店的落实、菜品的选择、婚礼仪式上一些环节的设置等等。“其实婚礼筹备我也做不了什么,大部分都是田亮的领导还有我们在西安的朋友们在帮忙筹划这些事。”叶一茜表示,田亮其实最希望的就是和她一起安静地分享结婚的快乐,但现在婚礼被炒得沸沸扬扬,好像是在看别人结婚。“我俩现在反而成了旁观者,相信没有人能体会到一个世界冠军办婚礼的烦恼。”对于是否决定在婚后度蜜月,叶一茜表示还没有最后定下来,因为田亮要拍戏所以时间不确定。叶一茜透露,如果要度蜜月的话,她不会选择在大都市,而是要投身大自然的怀抱,享受最清新的风。

李响主持气氛要热闹

前些时候,湖南卫视著名主持人李响在博客里爆料称,自己收到叶一茜的邀请,将出任叶一茜和田亮婚礼主持人。李响在2005年“超级女声”的比赛中当过主持,也就是那时和叶一茜建立了很好的私交,两人更是以兄妹互称。这次如何主持好朋友的婚礼?李响电话中表示,叶一茜的标准是“其实不用什么规矩,我俩都不是西安人,主要是请省里的领导、体育局领导,我们公司的领导和当地的朋友,气氛热闹点就行。”李响在采访中透露,要么不断搞笑,要么就变成很正的会议。他将以什么

样的主持风格主持这场婚礼,还要等到看到婚礼现场布置,以及灯光还有婚宴的气氛来定。

婚后不会退出娱乐圈

有消息称,叶一茜和田亮已经在今年10月8日在北京领取结婚证,但叶一茜的戒指还是戴在中指上。然而两人的婚事早已得到身边好友的证实。和田亮一起在银川拍摄电视剧《牛郎织女》的冯砾证实已经接到婚宴邀请,李响也透露他将主持婚礼。由于大婚在即,也有不少人推测,结婚以后叶一茜可能要暂时告别舞台,因此前些天在旅游节上的演出有可能是叶一茜告别舞台的演出。对此,叶一茜的助手明确表示,叶一茜现在绝对不会退出舞台。小虎 田亮 叶一茜

